

# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ

слухань у Комітеті Верховної Ради України  
з питань цифрової трансформації  
«Як поширити базові інструменти е-демократії на всі територіальні  
громади»

03 березня 2023 року

Київ, вул. Садова, 3а (зал 1034)

11:00 год.

**Головуючий:** Подгорна Вікторія Валентинівна – Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації.

### Присутні:

**Вікторія Подгорна** – Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації;

**Володимир Ар'єв** – член Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації;

**Сергій Власенко** – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

**Дмитро Макаренко** – заступник Голови Держгеокадастру;

**Олена Савічева** – директор Департаменту цифрових трансформацій в охороні здоров'я Міністерства охорони здоров'я України;

**Олексій Юдін** – Голова Правління Національного депозитарію України;

**Інна Скляр** – Асоціація міст України;

**Сергій Лобойко** – Центр розвитку інновацій, позаштатний консультант Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації;

**Михайло Корнєєв** – керівник експертної групи розвитку сфери відкритих даних Директорату розвитку публічних електронних реєстрів Міністерства цифрової трансформації;

**Євген Тонкопрядов** – директор департаменту підтримки та координації інформаційних технологій Міністерства культури та інформаційної політики України.

*Запрошені учасники слухань у Комітеті через відеоконференцію додаються.*

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

### **«Як поширити базові інструменти е-демократії на всі територіальні громади»**

*(Текст стенограми слухань додається).*

З вступним словом до присутніх звернулась Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації – Подгорна Вікторія Валентинівна.

**В обговоренні взяли участь:** Подгорна В.В., Халеева А.П., Власенко С.Г., Макаренко Д.Г., Савічева О.М., Юдін О.В., Нетяжук М.В., Овчинников Р.А., Скляр І., Лобойко С.В., Кобися М., Ар'єв В.І., Лаба М., Гарагуц Я., Хардіков В.В., Корнеєв М.Ю., Тонкопрядов Є.О., Черниш І., Глоба Д.М.

З заключним словом до присутніх звернулась народний депутат України, заступник голови Комітету – Голова підкомітету з питань розвитку цифрового суспільства та адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЕС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації – Подгорна Вікторія Валентинівна.

Обговоривши питання «Як поширити базові інструменти е-демократії на всі територіальні громади», учасники слухань в Комітеті з питань цифрової трансформації рекомендують:

#### **Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації:**

1. Забезпечити контроль за виконанням цих Рекомендацій слухань у Комітеті.

#### **Кабінету Міністрів України:**

1. Доручити розпорядникам інформації, визначеним в додатку до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835, невідкладно (але не пізніше одного місяця з дня отримання доручення) опублікувати на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних,

набори даних визначені в додатку до зазначеного Положення (з урахуванням рекомендацій Міністерства цифрової трансформації України, за наявності).

2. Провести в місячний термін аудит виконання розпорядниками інформації вимог Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 в частині публікації на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних наборів даних, визначених в додатку до Положення (з урахуванням рекомендацій Міністерства цифрової трансформації України).

3. Доручити Міністерству юстиції України відновити публікацію у формі відкритих даних набору даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних «Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» виключивши з нього інформацію, яка потенційно може бути використана державою-агресором на шкоду інтересам національної безпеки України (відомості про стратегічні підприємства, військові частини та інші підприємства (об'єкти) які належать до критичної інфраструктури).

4. Доручити Державній податковій службі України спільно з Міністерством цифрової трансформації України опрацювати питання оприлюднення наборів відкритих даних, на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, розпорядником яких є Державна податкова служба України згідно з переліком наборів даних визначених в розділі «ДПС» додатку до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015р. № 835, з урахуванням обмежень, пов'язаних з дією на території України правового режиму воєнного стану.

5. Розробити та впровадити Стратегію розвитку е-демократії, з урахуванням поточної ситуації, яка склалася в державі, в якій визначити:

- загальну політику розвитку та пріоритетні типи інструментів е- демократії, що дозволять найбільш ефективно забезпечувати захист прав і свобод громадян в умовах воєнного стану, а у подальшому подолати наслідки війни;

- засади та порядок впровадження інструментів е-демократії для громад;

- порядок використання різних джерел фінансування для розвитку е- демократії;

- стандартизацію інструментів е-демократії для різних типів користувачів;

- засоби стимулювання розвитку інновацій та впровадження їх до практичного використання.

**Міністерству цифрової трансформації України:**

1. Спільно з Комітетом Верховної Ради України з питань цифрової трансформації утворити робочу групу з питань напрацювання змін до чинного законодавства, якими будуть врегульовані питання використання штучного інтелекту та забезпечення дотримання та поваги прав і основоположних свобод людини, при використанні штучного інтелекту.

**Головуюча**

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping loops and lines, positioned between the text 'Головуюча' and 'В. Подгорна'.

**В. Подгорна**